



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS**

**RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL N.º01/2023–PPGLET/UNIFAP–14 DE JUNHO DE 2023  
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO LETRAS PROGRAMA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS**

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Letras (PPGLET), da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), por meio da Comissão de Operacionalização do Processo Seletivo, Portaria.0352/2023–UNIFAP, torna pública a Retificação 03 referente à Lista Provisória de Homologação de Inscrições, informando a correção de indeferimentos feitos de forma equivocada em função da indicação de item errado. A Comissão informa ainda que, excepcionalmente, receberá recurso dos candidatos com os números de inscrições abaixo-listados **até às 17h de 22/07/2023**.

**Onde se lê nas linhas:**

**LISTA PROVISÓRIA DE HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO**

| <b>Nº</b> | <b>Inscrição</b> | <b>Homologação</b>         |
|-----------|------------------|----------------------------|
| 33        | 2697             | Indeferida pelo item 4.2.5 |
| 34        | 2691             | Indeferida pelo item 4.2.5 |
| 47        | 2700             | Indeferida pelo item 4.2.5 |
| 48        | 2747             | Indeferida pelo item 4.2.5 |
| 49        | 2763             | Indeferida pelo item 4.2.5 |
| 59        | 2782             | Indeferida pelo item 4.2.5 |

**Leia-se:**

| <b>Nº</b> | <b>Inscrição</b> | <b>Homologação</b>                  |
|-----------|------------------|-------------------------------------|
| 33        | 2697             | <b>Indeferida pelo item 4.2.5.2</b> |
| 34        | 2691             | <b>Indeferida pelo item 4.2.5.2</b> |
| 47        | 2700             | <b>Indeferida pelo item 4.2.5.2</b> |
| 48        | 2747             | <b>Indeferida pelo item 4.2.5.2</b> |
| 49        | 2763             | <b>Indeferida pelo item 4.2.5.2</b> |
| 59        | 2782             | <b>Indeferida pelo item 4.2.5.2</b> |